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Noch stärkere Konzentrate mit Zitrusduft -  AURO Pflege- und Reinigungsmittel mit neuen Rezepturen und Design-Relaunch
Der ökologische Hersteller setzt für sein Pflege- und Reinigungssortiment auf selbst verkochte Seifen und Öle aus kontrolliert biologischem Anbau (kbA). Das Geschirrspülmittel und der Universalreiniger sind dank neuer Rezeptur noch konzentrierter und mit praktischer Dosierflasche erhältlich.
Braunschweig, im Januar 2016 – Strahlende Sauberkeit mit der Kraft der Natur. Seit über 30 Jahren setzt AURO konsequent auf pflanzliche und mineralische Rohstoffe. Ab sofort verbessert das Braunschweiger Unternehmen sein Pflege- und Reinigungssortiment, nicht nur im äußeren Auftritt, wie mit neuen Etikettenbildern und neuer Broschüre. Geschirrspülmittel und Universalreiniger sind dank verbesserter Konzentratformel jetzt noch effizienter. Bereits kleinste Mengen reichen für Abwasch und Reinigung aus. Um die Arbeiten im Haushalt weiterhin wie gewohnt zu erledigen, gibt es passend dazu die neuen Dosierflaschen. Reiniger und Spülmittel lassen sich mühelos mit Wasser im Verhältnis von 1:5 verdünnen. Aus 0,5 Liter Konzentrat wird in Verdünnung mit Wasser 2,5 Liter haushaltsübliches Geschirrspülmittel.  Gleichzeitig werden durch weniger Verpackung und Wassertransport die Ressourcen geschont. Beide Produkte mit dazugehöriger Dosierflasche sind ab Mitte Februar als Starter-Set verfügbar. Alle Inhaltsstoffe des Reinigungs- und Pflegemittelsortiments sind natürlich, die Seifen werden sogar in eigenen Produktionsanlagen verkocht. KbA-Öle, wie  Leinöl, Rapsöl, Sojaöl, Sonnenblumenöl und Kokosfett runden das Portfolio ab. Das Geschirrspülmittel zeigt sich nun auch mit frühlingsfrischem Zitrusduft. Die Produkte sind frei von synthetischen Duft- und Reizstoffen und selbstverständlich biologisch abbaubar. AURO-Reiniger lassen sich in den Verwertungskreislauf integrieren, alle Inhaltsstoffe sind lückenlos deklariert.
Konzentriert und frühlingsfrisch
Ausgezeichneten Glanz und Sauberkeit bieten das verbesserte Geschirrspülmittel und der Universalreiniger. Die Produkte sind im Konzentrat jetzt noch ergiebiger und mit praktischer Dosierflasche erhältlich. Eine Flasche 0,5 Liter Konzentrat in Verdünnung mit Wasser entspricht 2,5 Liter regulärem, haushaltsüblichem Reiniger. Durch die Dosierflaschen wird mit weniger Verpackung Abfall vermieden und durch unnötigen Wassertransport die Umwelt geschont. Dank der neuen Eigenschaften wie dem angenehmen frühlingsfrischen Zitrus-Bergamotte-Duft, gelingt der Abwasch im Handumdrehen. Trotz starker Fettlösekraft ist das Spülmittel sanft zu den Händen. Die gute Hautverträglichkeit wurde von einem unabhängigen Institut dermatologisch getestet und bestätigt. Mit dem Universalreiniger lassen sich auch hartnäckige Verschmutzungen entfernen. Für den Einsatz mit Wasser zur Fußboden- oder Fensterreinigung und auch pur bei schwierigen Flecken wie Öl, Teer oder Farbe – er reinigt stark und effektiv, Verschmutzungen haben keine Chance. 
Mit den Mitteln aus der Natur kraftvoll reinigen
Eine Pflanze kann in relevanten Mengen Zellulose in ihren Stängeln, Farbstoffe in ihren Blättern, Wachse auf der Blattoberfläche, Fette und Eiweiße in ihren Früchten sowie Duftstoffe und Harze in ihren Blüten erzeugen. Schon seit Jahrtausenden bewähren sich Putzmittel aus der Natur wie Essig, Alkohol oder Seife. Die heutigen vielfältigen, speziellen Reinigungsmittel auf ökologischer Basis sind eine konsequente Weiterentwicklung der damals typischen Haushaltsmittel. Den AURO-Experten ist es gelungen hochwertige spezialisierte Reiniger für unterschiedlichste Problemfälle zu entwickeln. Zum Einsatz bei AURO kommen die konsequent natürlichen und nachwachsenden Rohstoffe wie Zuckertenside, Essig, Glycerin oder verschiedene Öle. Ätherische Öle, zertifizierte pflanzliche Grundstoffe, kbA-Öle wie  Leinöl, Rapsöl, Sojaöl und Sonnenblumenöl, Kokosfett. KbA heißt unter anderem: Kein Einsatz mineralischer Dünger und synthetischer Spritzmittel. 
Für jeden Fleck die richtige Lösung

Für die Reinigung von Edelstahl und Backofen bietet AURO allen Anwendern den speziellen Edelstahl- und Backofen-Reiniger. Durch die Vermeidung synthetischer Reizstoffe können die Reiniger ohne Bedenken in Bereichen eingesetzt werden, in denen Lebensmittel verarbeitet werden. Die Holzboden Reinigung & Pflege enthält zum Beispiel Carnaubawachs, ein Wachs von der brasilianischen Carnaubapalme. Es ergänzt durch seine besondere Härte die mechanische Belastbarkeit aller weichen Wachse, Fußböden bekommen zusätzlich einen besonderen Glanz. Das Fleckenspray mit Inhaltsstoffen wie Zuckertensid, Raps-, und Rizinusöltenside beseitigt restlos eine Vielzahl von Flecken, ohne bedenkliche Rückstände zu hinterlassen. Somit steht dem Wohlfühlfaktor auf der Couch nichts im Weg. Für alle Duftsensiblen: Die Handseife flüssig und die Handseife als Stück. Die reinen Pflanzenseifen enthalten weder natürliche noch künstliche Duftstoffe. Auch nach häufigem Waschen sind die Hände mild gepflegt.
Alle Reinigungs- und Pflegemittel sind mit neuen, moderneren Etikettenbildern versehen. Die passende Broschüre „Unsere Pflanzenstoffe“ erzählt die Herkunftsgeschichten der einzelnen Rohstoffe und spannende Hintergrundgeschichten. Videos zu den Reinigern auf AUROtv: https://www.youtube.com/user/AUROtv/featured
Mehr Informationen zum gesamten Reinigungs- und Pflegemittelsortiment von AURO finden Sie auf der Landingpage unter folgendem Link: 

http://www.auro.de/de/produkte/LP/Reiniger-2016/index.php
Wussten Sie schon…? 

…dass AURO mit Kali- oder Natronlauge überwiegend in eigenen Anlagen Seife herstellt? Basis sind pflanzliche Fette und Öle, die zur Lauge verseift werden. Zum Beispiel wird nach dem Reinigen und Schälen aus den Sonnenblumenkernen das Sonnenblumenöl gepresst. Es hat eine schöne hellgelbe Farbe und riecht leicht aromatisch, nussig und holzig. Für einen Liter Öl werden ca. 2,5 kg Sonnenblumenkerne benötigt. Bei AURO stammt dieses aus kontrolliert biologischem Anbau (kbA) aus mitteleuropäischem Anbau der Sonnenblume. Es wird in Lacken, Farben und Seifen eingesetzt. 
Über AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO ist konsequenter Vorreiter im Bereich ökologische Naturfarben, Holzpflege und Reinigungsprodukte. Die aus Naturstoffen hergestellten Farben, Lacke, Lasuren, Öle, Wachse, Reinigungs- und Pflegemittel sind leistungsstark und nachhaltiger als nahezu alle konventionellen Produkte am Markt. Alle Inhaltsstoffe werden für den Verbraucher lückenlos deklariert. Produziert wird am Standort Deutschland. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Asien und Australien. Zahlreiche Auszeichnungen und Umweltpreise sowie die Zertifizierung „CO2-neutrales Unternehmen“ als erster Farbenhersteller durch die Climate Neutral Group bestätigen das Engagement der Firma AURO.


