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Erdige Farbtöne edel und zeitgemäß kombiniert -

ökologische Lehmfarben von AURO für ein gutes Zuhause-Gefühl
Natürliche Lehmfarben vom niedersächsischen Hersteller sind gut fürs Raumklima, samtmatt und zeigen mit fast 800 COLOURS FOR LIFE Wunschfarben eine besonders große Vielfalt mit echter Farbwirkung
Braunschweig, im Mai 2018 - Ganz im Hygge-Lebensgefühl zeigen sich Stoffe, Tische, Vasen und Wandfarben im eigenen zu Hause. Hauptsache gemütlich und mit persönlichem Stil. Der Naturfarbenhersteller AURO bietet die Profi-Lehmfarbe in cremeweiß oder für bunte Wände die fertig gemischte COLOURS FOR LIFE-Linie in circa 800 Wunschfarbtönen. Der samtmatte Anstrich wirkt besonders edel und ansprechend. Erdige Rottöne in Verbindung mit neutralen Grau-, frischen Grüntönen, kombiniert mit weißen Elementen gibt den Räumen eine gewisse Natürlichkeit. Die ökologischen Lehmfarben ergänzen das gute Zuhause-Gefühl mit Wohngesundheit, sie sind sehr atmungsaktiv und feuchtigkeitsregulierend, wirken positiv im Haus. Die cremeweiße Wohlfühlfarbe ist völlig frei von jeglichen Konservierungsmitteln und „allergikerfreundlich“ getestet. Das Beste: Die Farbnuancen lassen sich immer wieder identisch abtönen, somit ist der gleiche Farbton zu einem späteren Zeitpunkt sichergestellt. Aufgrund der pflanzlichen und mineralischen Rohstoffe wird die Umwelt geschont und am Ende des Lebenszyklus können die Produkte kompostiert werden. Die Inhaltsstoffe der cremeweißen Variante und COLOURS FOR LIFE Farbtöne sind lückenlos deklariert und zu finden auf auro.de. 
Zu einem nachhaltigen Lebensstil gehört auch die bewusste Entscheidung für authentische Baustoffe. Lehm, ein vielverwendeter Stoff, bestehend aus Ton, Sand und Schluff bietet ökologische Vorteile und ästhetische Qualität. AURO zeigt mit seiner Profi-Lehmfarbe neue Wohlfühlfarben, die zu Hause den Ausdruck des persönlichen Stils hervorheben. 
Nach intensiver Prüfung auf ihre Allergenität wurde die cremeweiße Profi-Lehmfarbe positiv bewertet und erhielt – insbesondere aufgrund nicht vorhandener Allergene und Verzicht auf gesundheitskritische Bindemittel – das Produktsiegel „Allergiker-freundlich" des Institut für Umwelt und Gesundheit (IUG).
Das biogene Bindemittel REPLEBIN® garantiert Profi-Produkteigenschaften: gute Abriebbeständigkeit und eine gute Deckkraft. Die Innenraumfarbe ist durch den Einsatz von REPLEBIN® als sehr emissionsarm nach AgBB-Bewertungsschema bewertet. Die Profi-Lehmfarbe kann gerollt, mit dem Pinsel gestrichen, mit einem Quast gebürstet oder Airless gespritzt werden.
Die Profi-Lehmfarbe in cremefarbenem Weiß und COLOURS FOR LIFE ist erhältlich in 1 Liter, 2,5 Liter und 10 Liter mit Reichweiten von bis zu 9m², 23m² und 90m². Die Preise der bunten Farbtöne sind in fünf Preiskategorien gestaffelt.
Produktlink Profi-Lehmfarbe



 HYPERLINK "https://www.auro.de/de/produkte/waende-und-decken/themenseite-colours-for-life-profi-lehmfarbe/" 

Link COLOURS FOR LIFE Farbtonauswahl und mehr Informationen

Mehr Informationen zum AURO-Sortiment sowie den nächstgelegenen Händler finden Sie über die Händlersuche auf der Homepage www.auro.de 
Über AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Hauptsitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO ist konsequenter Vorreiter im Bereich ökologische Naturfarben, Holzpflege und Reinigungsprodukte. Die aus Naturstoffen hergestellten Farben, Lacke, Lasuren, Öle, Wachse, Reinigungs- und Pflegemittel sind leistungsstark und einzigartig in ihrer Verbindung von Qualität und ökologischer Ausrichtung. Gründer und Öko-Pionier Dr. Hermann Fischer setzt sich bereits seit Ende der 70er-Jahre für eine „grüne Chemie“ ein, also dafür, Alltagsprodukte nicht mehr auf Erdölbasis, sondern auf der Grundlage von Pflanzen, Algen, Mikroorganismen und mineralischen Stoffen herzustellen. Für das Engagement wurde er mit zahlreichen Preisen wie dem Umweltpreis „Friends of Earth“ ausgezeichnet und von WWF und Capital zum Ökomanager des Jahres gewählt. Produziert wird am Standort Deutschland. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Kanada und Asien. Zahlreiche Auszeichnungen bestätigen das Engagement der Firma AURO.


