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Neuer Look fürs Zuhause, nachhaltig und schön
Mit den ökologischen COLOURS FOR LIFE-Profi-Lehmfarben von AURO ein gutes Wohngefühl schaffen
Braunschweig, im Mai 2019 – Zu einem nachhaltigen Lebensstil gehört auch die bewusste Entscheidung für authentische Baustoffe. AURO zeigt mit seinen umweltfreundlichen Profi-Lehmfarben in cremeweiß und in fast 800 Wunschfarbtönen der COLOURS FOR LIFE-Linie Wohlfühlfarben für jede Gestaltungsidee. Räume erhalten einen neuen Look und mit den Lehmanstrichen zieht zugleich die Wohngesundheit ein. Die samtmatte Beschichtung ist aufgrund des eingesetzten hellen Lehms fein und glatt und wirkt besonders ansprechend. Die konsequent ökologische Farbpalette trägt zu einem positiven Wohnraumklima bei, sie wirkt sehr feuchtigkeitsregulierend und atmungsaktiv. Frei von Konservierungsmitteln ist die cremeweiße Variante, mehr Informationen sind auf der Produktseite auf auro.de zu finden. Alle bunten Farbtöne, Preise und Inhaltsstoffe sind zu sehen auf AURO-COLOURS FOR LIFE.



Ökologische Vorteile und ästhetische Qualität sind vereint. Wände bekommen den perfekten Look fürs Zuhause mit den Profi-Lehmfarben. Mit seinen umweltfreundlichen Beschichtungen zeigt AURO Wohlfühlfarben, die für alle Untergründe geeignet sind. Aufgrund des biogenen Bindemittels Replebin® sind sie auch sehr widerstandsfähig gegen Spritzwasser und passen bestens in Küche und Bad. Die pflanzlichen und mineralischen Rohstoffe schonen die Umwelt, zudem sind alle Inhaltsstoffe auf dem Produktetikett lückenlos deklariert.
Das biogene Bindemittel REPLEBIN® garantiert Profi-Produkteigenschaften: gute Abriebbeständigkeit und eine gute Deckkraft. Durch den Einsatz von REPLEBIN® ist die Innenraumfarbe als sehr emissionsarm nach AgBB-Bewertungsschema bewertet. Der Anstrich kann gerollt, mit dem Pinsel gestrichen, mit einem Quast gebürstet oder Airless gespritzt werden.
Sowohl die Profi-Lehmfarbe in cremefarbenem Weiß ist erhältlich in 1 Liter, 2,5 Liter und 10 Liter mit Reichweiten von bis zu 9m², 23m² und 90m² als auch die COLOURS FOR LIFE Profi-Lehmfarben sind erhältlich in 1 Liter, 2,5 Liter und 10 Liter mit Reichweiten von bis zu 9m², 23m² und 90m². Die Preise der bunten Nuancen sind in fünf Preiskategorien gestaffelt.
Produktlink Profi-Lehmfarbe



 HYPERLINK "https://www.auro.de/de/produkte/waende-und-decken/themenseite-colours-for-life-profi-lehmfarbe/" 

Link COLOURS FOR LIFE Farbtonauswahl und Informationen

Mehr Informationen zum AURO-Sortiment sowie den nächstgelegenen Händler über die Händlersuche finden Sie auf der Homepage www.auro.de 
Über AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Sitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO ist konsequenter Vorreiter im Bereich ökologischer Farben, Holzpflege und Reinigungsprodukte. Seit jeher setzt das Unternehmen für seine Farben, Lacke, Lasuren, Öle, Wachse, Reinigungs- und Pflegemittel bewusst auf Stoffe, die aus pflanzlichen und mineralischen Quellen stammen. Die stilvollen Farbtöne wirken wegen der umweltfreundlichen Rezeptur besonders authentisch und ästhetisch. Das Konzept, leistungsstarke Naturprodukte mit hohem Qualitätsanspruch herzustellen, ist einzigartig. Gründer und Öko-Pionier Dr. Hermann Fischer setzt sich bereits seit Ende der 70er-Jahre für eine „grüne Chemie" ein, also dafür, Alltagsprodukte nicht mehr auf Erdölbasis, sondern auf der Grundlage von Pflanzen, Algen, Mikroorganismen und mineralischen Stoffen herzustellen. Für das Engagement wurde er mit zahlreichen Preisen wie dem Umweltpreis „Friends of Earth" ausgezeichnet und von WWF und Capital zum Ökomanager des Jahres gewählt. Produziert wird am Standort Deutschland. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Kanada und Asien. Zahlreiche Auszeichnungen bestätigen das Engagement der Firma AURO.


